



В Нефтекумске директор коммерческой организации признана виновной в невыплате заработной платы работникам

Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору общества с ограниченной ответственностью «Чародейка» города Нефтекумска Светлане Липатовой, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что Липатова, являясь руководителем вышеуказанной организации, с августа 2009 года по май 2010 года не выплачивала заработную плату работникам. Общая сумма задолженности составила более 178 тысяч рублей. При этом проведенная проверка финансово-экономической деятельности организации показала, что директор имела реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату, однако денежные средства расходовались ею на иные нужды по личному усмотрению.

Приговором суда Липатовой назначено наказание в виде штрафа в доход государству в размере 50 тысяч рублей, а также взыскание материального вреда и компенсации морального вреда всем пострадавшим.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651851>